

ERRATA**ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA**

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 266 DE 26/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.596 DE 27/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 267 DE 26/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.596 DE 27/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 268 DE 26/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.596 DE 27/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

Protocolo: 661741

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 269 DE 27/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.598 DE 28/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 270 DE 27/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.598 DE 28/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 271 DE 27/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.598 DE 28/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 272 DE 27/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.598 DE 28/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

Protocolo: 661742

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 265 DE 24/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.595 DE 26/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

Protocolo: 661738

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 257 DE 24/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.594 DE 25/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 258 DE 24/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.594 DE 25/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 259 DE 24/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.594 DE 25/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 260 DE 24/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.594 DE 25/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 261 DE 24/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.594 DE 25/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 262 DE 24/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.594 DE 25/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 263 DE 24/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.594 DE 25/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

ERRATA DE PORTARIA DE DIÁRIA

FICA RETIFICADO NA PORTARIA Nº 264 DE 24/05/2021, PUBLICADA NO DOE Nº 34.594 DE 25/05/2021, O SEGUINTE:

ONDE SE LÊ: "Ordenador de Despesas: Andrea Ribeiro da Cunha Câmara.";

LEIA-SE: "Ordenador de Despesas: Jucirema de Souza Gomes."

JUCIREMA DE SOUZA GOMES

DIRETORA DO 12º CENTRO REGIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 351/20.05.2021

Protocolo: 661720

HOSPITAL OPHIR LOYOLA**ERRATA**

NO EXTRATO PUBLICADO Nº 34.407, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2020, REFERENTE AO DISTRATO DE TATIANA FRAZÃO BENTES.

ONDE SE LÊ:

PORTARIA Nº 595/5050 – GAB/DG/HOL

LEIA SE:

PORTARIA Nº 595/2020 – GAB/DG/HOL

Protocolo: 661761

TERMO ADITIVO A CONTRATO**TERMO ADITIVO A CONTRATO**

4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 076/2017-HOL

Data Assinatura: 31/05/2021

Processo nº: 2020/1042552

Justificativa: PRORROGAR a vigência do referido contrato por mais um período de 12 (doze) meses

Vigência: 01/06/2021 A 31/05/2022

Valor Total do Aditivo: R\$ 378.000,00 (trezentos e setenta e oito mil reais)

Orçamento: 10.302.1507.8880.3390.39 Fonte: 0103/0269

Contratado NUTRIR PRESTADORA DE SERVIÇOS MÉDICOS LTDA

JOEL MONTEIRO DE JESUS

Diretor Geral

Protocolo: 659965

AVISO DE LICITAÇÃO**AVISO DE LICITAÇÃO**

Pregão Eletrônico Nº 067/2021 – HOL

Objeto: Aquisição de ESCADINHAS COM DEGRAUS EM TUBO INOX

Data da Abertura: 15/06/2021

Horário: 09h (Horário de Brasília)